Стартовал проект «История и будущее природного камня в архитектуре – мост между Юго-Восточной Финляндией и Россией»



22 октября в г. Эспоо (Финляндия) состоялась первая рабочая встреча по проекту «История и будущее природного камня в архитектуре — мост между Юго-Восточной Финляндией и Россией» ("History and future of natural stones in architecture — bridge between South East Finland and Russia (Support for stone industry and cross border market chains i.e. geology, production, applications, and traditions)" (acronym "NaStA"), который выполняется в рамках программы Приграничного сотрудничества как инструмента Европейского соседства и партнерства (SEFR CBC 2014-2020) для поддержки совместных проектов по внешним границам ЕС с финансированием со стороны Европейского союза, Российской Федерации и Финляндской Республики.

Целью проекта является создание устойчивой минерально-сырьевой базы декоративного облицовочного камня, истощение которой влечет за собой использование неаутентичного каменного материала при реставрационных работах, рассмотреть историю и будущее природного камня, различные аспекты его использования в строительстве и реконструкции зданий и сооружений, оценить свойства камня и оценить современные возможности его добычи.

Рабочая встреча состояла из двух частей – рабочее совещание партнеров проекта и заседание управляющего комитета.

На рабочем совещании присутствовали представители всех партнеров проекта, которые рассказали о своих планах, деятельности и основных результатах проекта, ожидаемых в первый год реализации с учетом рабочего план.

В рамках заседания Управляющего комитета обсудили приоритетные направления для решения поставленных задач и основные вопросы первого года реализации проекта, а также уточнили состав Управляющего комитета.

